

Bobrowniki, 19.05.2016 r.

IZP.271.2.2016

**Wykonawcy uczestniczący
w przetargu**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: „Budowa kompleksu sportowego przy Zespole Szkół w Rogoźniku – etap I”

W związku ze złożonymi zapytaniami do Zamawiającego, udzielamy niniejszym pismem odpowiedzi:

Pytanie nr 1. Proszę o wyjaśnienie następujących niezgodności: 1. Według czego należy przyjąć ilości materiałów do wyceny? W zestawieniu materiałów mówi się o innych ilościach niż w przedmiarze np. oprawy lamp 11/24 przedmiar 8/12, telewizja dozorowa 7/9, słupy oświetleniowe 12, a w przedmiarze 6szt. 10 m słupów.

Nawierzchnia poliuretanowa - inna powierzchnia w przedmiarze, inna wychodzi z wyliczenia z projektu. Jaką powierzchnię należy przyjąć do wyceny?

Odpowiedź: Rozbieżności wynikają z podziału kosztorysu i przedmiaru na dwa etapy, przy czym projekt nie został podzielony. Wykonawca powinien przyjąć jako podstawę do wyceny jedynie takie ilości jakie ma w przedmiarze.

Pytanie nr 2. Proszę o wyjaśnienia ws. rozbieżności pomiędzy ilościami w kosztorysie ofertowym, a ilościami w zestawieniu materiałów w PBW br. Elektrycznej, np. ilość słupów w kosztorysie, to 8 szt., a w PBW 14 szt.; ilość opraw w kosztorysie to 16 szt., w opisie 35 szt.; ilość kabla UTP w kosztorysie – 1000 mb, a w PBW 1350 mb.

Odpowiedź: Rozbieżności wynikają z podziału kosztorysu i przedmiaru na dwa etapy, przy czym projekt nie został podzielony. Wykonawca powinien przyjąć jako podstawę do wyceny jedynie takie ilości jakie ma w przedmiarze.

KIEROWNIK REFERATU
Inwestycji i Zamówień Publicznych

mgr inż. Roman Polarz